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を目指して 

校 長  山下 拓  

木々の緑が鮮やかな季節となりました。 

先日の運動会では、天気が心配されましたが、当日はさわやかな気温のもとでの実施となり、子ど

もたちの一人一人が一生懸命に演技や競技を行い、これまで取り組んできた成果を発表することがで

きました。 

 保護者の皆様には、朝早くからお弁当や体操服の準備、当日までの健康管理などご協力いただき、

お陰様で児童の体力向上と心の成長を促す行事となりました。改めて感謝申し上げます。また、「お

やじの会」や地域の方には、事前のグラウンド整備や当日の保護者誘導、片付けなどご協力いただい

たことにつきましても、御礼申し上げます。 

 さて、例年４月に行われている春の交通安全運動ですが、今年度は４月に全国統一地方選挙があっ

たため、５月の実施となりました。本校でも、５月１日（月）に千葉東警察署の方や交通安全協会の

方をお招きし、１年生と４年生に交通安全教室を実施しました。１年生は道路の安全な横断の仕方、

４年生は自転車の乗り方について学習しました。本校の学区には、見通しが悪い、道幅が狭い、車の

交通量が多いといった交通事故につながることが考えられそうな道路が多くみられます。学校では、

繰り返し、道路を渡る際にはいったん「止まる」車がきていないか「見る」車が通り過ぎるまで「待

つ」ことを指導し、子どもたちが交通事故にあうことがないようにしたいと考えております。ご家庭

でも道路の安全な横断の仕方についてお話しいただけるようお願いいたします。 

本校では、登下校に際し、多くの地域の方にセーフティウォッチャーとして、子どもたちを見守っ

ていただいております。いつも子どもたちが安全に登下校できるよう優しくお声掛けいただき、感謝

申し上げます。お忙しい中恐縮ですが、お時間の都合がつく際で構いませんので、これからもお力添

えいただけるようお願いいたします。 

今週末には方面別集団下校訓練、そして、６月に１年生引き渡し訓練、５・６年生のネット安全教

室を実施いたしますが、これからも子どもたちの安全を第一に教育活動を進めてまいりたいと考えて

おります。保護者や地域の皆様には今後ともご理解とご支援をよろしくお願いいたします。 
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◆安全な登下校の仕方、自転車の乗り方について学びました 

 ５月１日（月）に１年生と４年生が交通安全教室を行いま

した。運動場の模擬道路で、１年生は安全な交差点の渡り方、

４年生は自転車の乗り方などを学びました。 

地域には細い道も多く、車の交通量も多いです。普段の生

活に生かし安全に過ごしていきたいです。 

◆運動会に向けて環境整備を進めてくださいました 

 運動会に向けて５月１３日（土）に、おやじの会の皆さんが

運動場や側溝の整備をしてくださいました。 

「子どもたちのために」と、保護者、地域の方、そして子ど

もたち、たくさんの方々が協力して作業を進めていただきま

した。いつも感謝の気持ちで一杯です。 

 

 

 

●運動会等で撮影した映像や写真の取り扱いについて 

運動会等で、ビデオ撮影した映像や写真は、写っている人に無断でインターネット上の動画共有 

サービス等に投稿することがないように、くれぐれもよろしくお願いします。 

●理数サポーターの勤務について 

  今年度も算数と理科の学習を充実させるため、理数サポーターが本校に配属となりました。算数

の個別指導や理科の実験のサポート等をしていきます。勤務日と勤務時間は、原則 毎週火・水・木

曜日の午前８時から正午までとなります。 

●熱中症予防について 

これから気温が上昇し、熱中症になりやすい気候となってきます。多量の汗をかき、軽い脱水症状

のときは喉の渇きを感じにくくなるため、「暑さ指数」の計測を行いながら、屋外での活動を制限し

たり、こまめに水分補給をしたりするよう指導していきます。 

なお、水筒に水やお茶、スポーツドリンク（水で薄めることをお勧めします）を入れて持たせる、

吸湿性・通気性のよい服装にするなど体調管理にご配慮ください。 

●給食費・学校徴収金の口座引き落しについて 

  本年度の学校給食費等口座振替日第１期が６月２６日（月）となります。振替ができなかった場合

は、翌月１８日（火）に再振替を行います。残高不足にならないよう、事前の確認をどうぞよろしく

お願いいたします。 

【６月】    

２日（木） 学校評議員会 １９日（月） 表現運動発表会壮行会  委員会活動 

５日（月） 前期教育相談期間（～３０日） ２０日（火） 特別日課 

６日（火） ２年 ６時間授業開始 ２１日（水） 表現運動発表会（４年） 

 桜木わくわく広場 保護者・児童説明会 ２２日（木） ３・５年歯科検診 

８日（木） ６年租税教室 ２３日（金） ３年桜が丘特別支援学校との交流（3-１） 

９日（金） １年引き渡し訓練 ２６日（月） ６年歯科検診 

 ３年桜が丘特別支援学校との交流（3-2） ２７日（火） ６年ネット安全教室 

１２日（月） 水泳学習開始 ２８日（水） １年歯科検診  

１３日（火） １年３・４組、２年３・４組内科検診  ｾｰﾌﾃｨｳｫｯﾁｬｰ表彰の会 

１５日（木） １年、抽出児眼科検診 ２９日（木） ４年校外学習（市科学館） 

１６日（金） おおぞら学級 げんき交流会   

お知らせとお願い 

 


